
VERBALE DEL 29 SETTEMBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 29 del mese di Settembre si èriunito presso lapropria sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

Settembre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

vla

no

S. Ciro n. 15, il

111211 del 17

Presiede la seduta il Vice Presidente G.Inzerilloo il quale alle ore 10,05 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano e la Sig.ra Rosanna Montevago.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Guaresi, La Valle, Sala e Savoca.

Il Presidente pro tempore, alle ore 10,05 verificata lamancanza del numero legale rinvia di 1 ora la seduta.

Il Presidente Tomasellio alle ore 11,05 chiama l'appello e sono presenti i seguenti consiglieri: Colletti,

DiFazio, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, Sala e Scarlata. Verificata il numero legale dichiara aperta la

seduta. Nell'ambito delÌe comunicazioni chiede se qualcuno dei consiglieri vuole intervenire, i consiglieri

Colletti e Di Fazio chiedono l'inversione dell'ODG, quindi il presidente nomina come scrutatori i

consiglieri: Colletti, Sala e Scarlata.

Su proposta dei consiglieri Giocaliero e Scarlata si prelevano le proposte Prot. n 349644 e Prot. n. 454133 e

su proposta del consigliere Scarlata la Mozione Prot. n. 699393.

Il Presidente preleva la proposta Prot. n. 349644 del 05-05- 2015 a nome del consigliere Giocaliero, avente

per oggetto: Tavola Rotonda: il valore di Rocco Chinnici, si dà la parola al consigliere Giocaliero e

sottolinea che quest'ultimo fu uno dei primi uomini a battersi a favore della legalità, combattendo in prima

linea la mafi,a, inoltre, parla dell'importanza di questa iniziativa dal tasso culturale elevato che coinvolgerà

anche il Comune di Villabate.

Il Presidenteo fa notare che è arrivato l'estratto con parere favorevole e si complimenta col consigliere

Giocaliero per I'ottima iniziativa. Si mette al voto la proposta e alle ore 11,25 viene approvata all'unanimità

dei presenti, sono assenti i consiglieri: Cangelosi, Cardella, Duminuco, La Valle, Marchese, Savoca e Terzo.

Il Presidente, passa al prelievo della seconda proposta, Prot. n. 454133 del 05-06-2015 a nome dei seguenti

consiglieri: Sala e Scarlata, avente per oggetto: Torneo di calcetto- Un calcio con 3P fra i bambini della II^

circoscrizione.

Il consigliere Sala delucida la proposta spiegando che il torneo di calcetto è dedicato a Padre Pino Puglisi e

che la commissione sport ha deciso di fare coincidere l'iniziativa con l'apeftura delle scuole per condividere

con i ragazzi questo momento di aggregazione nel periodo di commemorazione di Padre Pino.

Interviene il consigliere Scarlata e puntualizza che anche questa proposta, come la prirna. parla di legalità e

vuole rafforzare il sentimento di tutti queiragazzi che ancora oggi credono negli ideali di giustizia, proprio

come ha fatto Don Pino che si è sacrificato fino alla morte per trasmettere ai bambini gli ideali di libertà e

legalità.



Prende la parola il Presidente Tomaselli che si complimenta con i consiglieri per

coincidere argomenti che riguardano la legalità nel periodo colnmelnorativo di Don

mette in votazione la proposta che viene approvata all'unanimità dei presenti, sono

Cangelosi, Cardella, Duminuco, La Valle, Marchese, Savoca e Terzo.

Il Presidente passa al prelievo della Mozione Prot. n. 699393 del 14-09-2015 a firma del consigliere

Scarlata, avente per oggetto: Richiesta intervento urgente di estirpazione albero in via Padre Nunzio Russo.

di fronte il civico n. 26.

Il consigliere Scarlata la delucida brevemente portando a conoscenza della pericolosità dell'albero olnai
secco e insicuro.

I1 Presidente mette in votazione la mozione e alle ore 11,50 viene approvata all'unanimità dei presenti,

sono assenti i consiglieri: Cangelosi, Cardella, Duminuco, La Valle, Marchese, Savoca e terzo.

Il Presidente, terminati i lavori di consiglio, comunica un invito da parte dei presidenti della 4^ e 5^

circoscrizione per giorno 30- Settembre- 2015 alle ore 17,00 presso i Cantieri Culturali della Zisa

riguardante un incontro-dibattito sul decentramento.

I1 Presidente non avendo altre comunicazioni alle ore 1 1,55 dichiara chiuso il Consiglio.
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